

打开微信为心仪理财师投票

参与投票即有机会获得最高5000元大奖

微信平台全新升级

“这几天,我的微信朋友圈被‘2013中原金融年度盛典’刷屏了,满满的都是朋友们相互转发的投票信息。”市民宋女士说道。

为了方便市民投票,本报微信平台“ZZWBTOPlcai”全新升级改版,专门开通公众投票通道。登录本报《TOP理财》官方微信后,您不仅可以点击“我要投票”向喜欢的候选人、候选机构投票,还可以看到“活动简介、活动声明、在线抽奖、报纸宣传、财富讲堂、TOP理财、微友互动、联系我们”等内容丰富的板块。选择您想了解的板块,直接点击进入即可。

如何成为我们的微信好友?你可以点击“朋友们”,通过“添加朋友”找到“查找微信公众号”,在搜索栏里输入“郑州晚报TOP理财”或微信号“ZZWBTOPlcai”,单击“搜索”,找到“郑州晚报TOP理财”点击“关注”后,我们就成为好朋友啦。

今年,哪些人士能够获得“年度中原金融杰出领军人物”、“年度中原理财领军人物”、“年度十大杰出明星理财师”等殊荣?今日起,本报微信平台“ZZWBTOPlcai”全新升级改版,开通公众投票通道。同时,欢迎您继续登录中原网财经频道(finance.zynews.com)进行投票,快来为自己支持的候选人投上一票吧。
郑州晚报记者 倪子



“礼从天降”等你投票

随着第一批、第二批候选名单出炉,本次年度金融盛典正式进入评选活动的公众投票阶段。

除了微信投票,您依然可通过以下几种方式参与投票:
A. 登录中原网财经频道(finance.zynews.com)进行投票;
B. 将您喜欢的机构或个人的资料发送至 zzwbjr@163.com 或者邮寄至郑州市陇海西路80号郑州晚报社209室(邮编 450000);
C. 拨打电话 67655763 参与投票;
D. 关注新

浪微博《郑州晚报·TOP理财》官方微博。

本活动投票截止日期为2013年12月20日下午6时整,快来为自己支持的候选人投上一票吧。

凡参与投票的读者即有机会赢取超多好礼,动手手指,礼从天降,小伙伴们快来投票吧。

一等奖一名:价值5000元奖品
二等奖三名:价值3000元奖品
三等奖五名:价值1000元奖品

特别提醒

刷票行为“零容忍”

“刚得知我们成为本次金融年度盛典的候选对象,这刷票的电话就接二连三地来了。”这几天,不少参与候选评选的金融机构和个人致电本报说,他们连续接到了好几个刷选票的电话,网络刷票公司表示“只要花点钱,就能让候选对象取得很高的投票数”。

本着“公平、公开、公正”的原则,在此,本报再次郑重声明:“2013中原金融年度盛典”网络投票由中原网财经频道及郑州晚报联合举办,中原网财

经频道及郑州晚报未授权任何人及任何机构操作此次网络投票,凡以中原网财经频道及郑州晚报名义对外进行关于操控此次盛典网络投票的任何行为均属诈骗。对于利用2013中原金融年度盛典活动进行非法诈骗和牟利的任何人和机构,中原网财经频道及郑州晚报将保留对其追究法律责任的权利。

本公告发布之日起至投票结束,凡发现有刷票行为,一经查实,将作清零处理,以保证投票对于其他候选人的公平性。

保险快讯

中国平安获“卓越金融”奖

日前,“2013年度中国卓越金融奖”颁奖典礼在京举行,中国平安旗下的平安人寿、平安产险及平安银行荣获四项卓越金融大奖。今年初,平安人寿推出“标准案件,资料齐全,两天赔付”“足不出户,上门理赔”两项理赔升级举措。截至目前,标准案件2日结案率累计值为97%,标准案件平均时效为0.83天,大大提升了结案及赔付效率。张翠

新华保险获社会公益贡献奖

近日,新华保险凭借在社会公益方面的显著贡献,荣获第八届亚洲金融年会的“2013年度社会公益贡献奖”。作为国内领先的寿险公司,新华保险除了积极发挥公司在应对疾病、灾难方面得天独厚的优势之外,还始终致力于探索社会公益事业的长效机制,通过与中国妇女儿童关爱基金会合作设立“新华保险妇女儿童关爱基金、首家承保乡村儿童大病医保项目”等公益项目。张甲磊

泰康人寿首推全流程线上理赔

近日,泰康人寿提出让客户“足不出户、口述需求、一人负责、一次解决”的服务标准,并利用微信、手机终端、泰康在线等网络媒介,在业内首家实现了足不出户就能完成的全流程线上理赔“易理赔”。客户只需关注“泰康人寿”官方微信或登录泰康在线,拍照上传理赔资料,理赔即到家。王若谷

以往,节假日收入的巨额现金最让企事业单位的财务人员头疼。因为银行在节假日一般不对外办理对公业务,企事业单位往往需要派人负责看守这些现金。另外,资金在假期白白闲置,会损失一定的利息。现在这一问题得到有效解决。交通银行推出的“单位结算卡”业务是目前单位账户结算功能的补充,具有身份识别、现金存取款、转账、信息查询、POS消费等功能。每张“单位结算卡”签约时均可设定取款、转账、消费的权限或限额,确保单位结算安全、便捷,实现单位账户7×24小时交易,支付结算效率将大幅提升,更方便单位账户和资金的管理。郑州晚报记者 倪子 通讯员 全权

交通银行“单位结算卡”业务受青睐 节假日对公业务“不放假”

客户体验 实实在在的便捷

前段时间,某日资汽车企业近期正在开展“开源节流,人人争当节省能手”的主题活动,将节省下来的开支作为奖金分配给员工。

张小美是该企业财务人员,每天来往于公司和银行之间办理相关业务。“银行收费好贵呀,连买本支票都要30元,咱单位每月要买几十本支票,合起来好几百元了,如果能省下来就好了。”交通银行经办人员:“我们推出了单位结算卡产品,只凭卡与密码就可在柜台及柜员机办理现金存取、查询等业务,目前还是

免费办卡呢。这是产品简介,请您看看,很符合您的需求啊!”

年末,张小美因办理了交通银行“单位结算卡”,获得了公司颁发的“开源节流创新奖”,“感谢交通银行推出了这么好的单位结算卡产品,真是方便快捷又省成本”。

品牌服务 专为单位结算而生

“单位结算卡”是指交通银行面向单位客户发行的,以卡片为介质,凭卡及密码为客户办理关联账户支付结算业务的工具,是银行对公账户结算功能的补充,为单位结算账户办理相关业务提供的一种新认证方式。

随着“单位结算卡”业务的推出,交通银行单位结算户不再局限于传统的结算方式,可一卡多户、一户多卡,不受时间和空间的限制,实现单位账户7×24小时交易,支付结算效率将大幅提升,更方便单位账户和资金的管理。

交通银行长期致力于打造银行业的最优服务品牌,为适应市场需求,更好地服务于广大客户,交通银行一直在不断地创新,单位见证开户、薪金理财等新业务也随后相继推出。

业务优势 多重服务助力客户

据悉,该产品的主要特点和

优势为支持交行柜面、ATM机、POS机等多渠道交易,客户可通过交行ATM、交行间联POS设备自助办理业务,减少柜面排队等候时间。

该产品提供7×24小时服务,真正实现包括现金存取等业务在内的全天候交易,客户节假日现金存取、信息查询不再困难。

除此之外,业务办理手续也简单,可帮助客户节省使用票据的成本,减少纸质凭证的使用及档案保管量,可在交通银行任一网点打印电子回单,并且支持“一卡多户”和“一户多卡”。

该产品适用于存取款频繁、结算量较大、支票使用量较大的单位客户,以及有非对公营业时间结算需求的中小微型企业、个体工商户等。

相关链接 业务办理流程看这里

1.单位客户与交通银行签订“单位结算卡”服务协议;2.单位客户至交通银行网点柜面办理“单位结算卡”开卡、签约等业务;3.单位客户持“单位结算卡”至交通银行网点柜面或自助设备ATM机上办理活期关联账户现金存取等业务。